

美国打压华为另有所图 损人终究不会利己

近期,美国政府以所谓安全名义,打压中国民营企业华为,对其实施“科技禁运”。

在多数专家看来,美国“封锁”华为无关安全,而是另有所图。这种损人的做法终究不会利己,不仅会让美国成为输家,还将损害其他国家的利益。

称不安全却拿不出证据

“美国声称华为有安全问题,这需要可信的证据来支持,但至今,美国都拿不出证据。”美国智库欧亚中心执行副主席、信息技术专家厄尔·拉斯穆森说,“欧洲已经建立了独立的测试实验室来验证华为的设备,从我的理解来看,没有发现任何安全方面的问题。”

知名国际咨询机构IHS马基特公司通信领域专家斯特凡·特拉尔告诉新华社记者,华为等设备供应商会把设备销售给电信运营商,在这个过程中,惯例是由买家对卖家的所有产品、软硬件进行评估。而华为遇到的

情况有些特殊,它在英国受到了“第三方”,即英国政府监管机构的评估。“据我所知,没有其他企业像华为这样经历过这种审查。”特拉尔说。

在电信行业有过30年从业经验、现任澳大利亚皇家墨尔本理工大学副教授的马克·格雷戈里说,尽管英国政府特别针对华为开展安全评估,但迄今,从来没有证据表明华为涉及任何安全事件,也没有发现过华为的设备留有“后门”。

西班牙《枢密报》科技板块的编辑曼努埃尔·安赫尔·门德斯向新华社记者表示:“到目前为止,还没有一项测试的结果能够证明华为在数据管理方面可能出现不良行为。”

竞争不过就政治施压

“有关华为5G的安全问题完全是个笑话,”英国议会上院议员阿兰·迈克尔·苏格20日在社交媒体上说,“这与安全无关,与商业相关,华为在美国的竞争对手正试图把他们阻挡

在市场之外。”

阿根廷国际关系理事会分析师卢卡斯·瓜尔达说,在威胁他国网络信息安全方面,美国受到的指控要多得多。华为成为美国的直接攻击目标就是因为它技术领先,在世界如此多的地区取得成功,给美国带来了竞争压力。

巴西麦肯齐长老会大学电子工程教授若泽·罗伯托·苏亚雷斯说:“5G是一项革命性的技术。美国渴望占领这一市场,但华为正居于领先地位,因此华盛顿希望通过政治施压来达到目的。”

不应被美国谎言欺骗

德国《每日镜报》近日发表评论文章《欧洲人不应盲目追随特朗普的脚步》,提醒德国和欧洲政界,不要盲目追随来自白宫的“行政指令”。

英国政府通信总部前主管罗伯特·汉尼根在《金融时报》发表题为《全面禁止华为等中国技术企业毫无意义》的文章说,有人认为只要在5G

网络部署中使用中国技术就意味着不可接受的风险,这完全是“胡说八道”。英国及其他欧洲国家应该保持冷静,对于中国公司参与未来通信网络建设的相关决策应基于技术专家的建议以及合理的风险评估,而不是基于政治风向。

英国议会上院议员苏格说:“我们不应该被(美国)这些谎言所蒙骗。”

比拉说:“我们已经准备好采取行动,并建议欧盟这样的多边机构展开公共测试,从而确保一项技术是安全的,而不是让它与其他可能对技术发展产生连带伤害的贸易争端挂钩。”

最终只会害人害己

“从历史上看,贸易战没有赢家。全球供应链支撑着世界市场,增加的成本将转嫁给消费者,”拉斯穆森说,“不幸的是,我不认为当前的美国外交政策或贸易团队正在寻求合作解决方案。这将对美国的全球声

誉产生不利影响。”

他认为,美国的所作所为可能产生深远和意想不到的后果。“将华为拒之门外,将减少美国供应商的市场机会,并减缓美国5G技术的实施。从长期来看,美国将是最大的输家”。

瓜尔达说,美国政府的霸凌做法不仅会让美国自己付出惨痛代价,还会让其他国家“躺枪”。

澳大利亚乐卓博大学研究人员斯坦利·沙纳品达提出,华为向澳大利亚提供网络服务已有十余年。对华为的禁令将拖累澳大利亚网络的更新换代,让电信运营商成本上升,这些额外支出最终将被转嫁到消费者头上。

特拉尔说,移动网络设备供应商的生态系统已变得非常局限,主要供应商仅有爱立信、华为和诺基亚等不多的几家。竞争有利于推动创新,去除其中任何一家都可能给整个产业链带来极大的成本问题和混乱,导致欧洲5G建设推迟。

据新华社

隔空互怼后约辩的中美女主播 都有啥背景?

中国国际电视台(以下简称CGTN)女主播刘欣和福克斯商业网络女主播Trish Regan(翠西·里根)的辩论时间确定了——北京时间周四早上8点(美国时间5月29日晚8点),中美女主播将为我们带来一场“惊喜”辩论。

那么,这两位女主播到底是什么来头呢?

刘欣:首获国际英语演讲冠军的中国人

据公开资料显示,刘欣是中国国际电视台(CGTV)《欣观点》栏目主持人,央视原驻联合国欧洲总部记者。1996年,南京大学外国语学院大二学生的刘欣,就代表中国大学生首次参加在伦敦举办的世界英语演讲比赛,获得冠军。而且,她还能说法语及土耳其语,还是首位获得国际英语演讲比赛冠军的中国人。

毕业后,她收到了央视的邀请,在中央电视台原海外中心英语新闻栏目担任编译、记者和主播。

2011年,刘欣选择了一条更富挑战的道路,前往日内瓦,成为驻外记者中的一员。2016年,她再次回到演播室,来到刚刚开播的CGTN,创立了一档以她名字命名的栏目《欣观点》,通过每天半小时与嘉宾的观点碰撞展现出她对时事的思考。

优雅知性、爱生活、爱工作、朋友遍布世界。在微博社交页面上,刘欣拥有着平时镜头前看不到的许多面,料理花草绿植、爱怜流浪动物,与同事自拍超有爱。

敢于直面抨击的魄力、敢于为中国发声的勇气,在这次的“中美主播互怼”中展露无遗,很好诠释了什么叫做大国素养。

翠西·里根:“我只是个女孩,我当然不清楚自己在说什么”

而约辩的另一位主角,主持人翠西·里根毕业于哥伦比亚大学。曾代表新罕布什尔州参加1994年“美利坚小姐”(Miss America Pageant)选美活动。毕业后,她曾在彭博社、美国消费者及商业新闻(CNBC)工作,现在是福克斯商业电视网的黄金时间节目主持,也是福克斯新闻频道的撰稿人。

她的主持风格非常情绪化,名言有,“我只是个女孩,我当然不清楚自



刘欣在微信上发布评论短视频。

己在说什么”、“我们美国女性就是这样,面对证据,我们肯定会回应情绪”。

这种主持风格也不是第一次遭遇抨击了。2018年8月,她将丹麦比作委内瑞拉,并认为“丹麦有一些腐朽的东西”,她声称在丹麦,“每个人都为政府工作”、“学校无人毕业,因为政府花钱‘雇’学生去上学”。

美国媒体、专家学者以及丹麦政府纷纷指出,丹麦的经济自由指数、营商环境、幸福指数与本科毕业率均高于美国。

翠西当时回应,自己是看过《大西洋周刊》、《独立报》的信息来源,而两家刊物均否认发布过有类似结论的文章。

这种不做功课就胡乱开炮的行为也是导致此次论战的原因。

女主播隔空互怼

近期中美贸易战,美国对中国进行了极端施压。然而,5月14日的节目中,翠西声称,中美贸易不平衡是美国必须用在中国身上的“武器”。除了叫嚣中国的繁荣是“以美国利益为代价”之外,翠西三次责怪中国人从美国人那里“偷走”了数十亿美元——按她的话说,“我们别无选择”,唯一“战”。

翠西把美国描述成贸易关系里彻底的“受害者”,而之前的美国政府在她口中成了被中国“腹黑”的傻瓜。任何一个不明真相的美国人听完她那席话,也许都会捏拳砸墙。

5月22日,刘欣就在一期《点到为止:中国不会接受不平等协议》的短视频中,有力驳斥了翠西·里根宣扬

对华“经济战”的言论。刘欣指出,美国用在中国身上的言辞说“贬损”都太轻了,什么“战争”“武器”“偷窃”,甚至说中国“强奸”了美国经济,这不是用在贸易伙伴上的语言,而是用在敌人身上的羞辱。

仔细琢磨翠西·里根的话会发现,她在面对国际重大事件时,宣泄的尽是情绪和指责,却少有实质依据。比如,她引用了一个核心数据,称来自中国的“知识产权盗窃”导致美国经济每年损失高达6000亿美元,但这一数据源自美国一家非营利机构,未得到验证。更有甚者,翠西还偷换概念,将报告原文“来自全球”的估值移花接木为“来自中国”。

刘欣在视频中表示,“言论总会产生后果,她(翠西)的好战言论已传播至数百万的美国家庭”。

翠西喊话刘欣,刘欣应约

视频发布后,翠西·里根在节目中用11分钟喊话刘欣。

不过,她的反应,用网友的话来说,还是一样地情绪化。

她说:中国人正在针对美国发动一场全面的信息战,而他们最新的目标,竟然是我!因为我胆敢说我们应该拿起手中的金融武器投入一场经济战役。

翠西称,她的情绪都是建立在事实基础上的。至于6000亿美元的数字是怎么回事儿,她却避而不谈。相反,她再次引用了这个数字。

此外,翠西还认为刘欣不仅针对她个人,而是对所有的美国女性都进



翠西·里根。

行了人身攻击。

之后翠西又在其个人推特上与刘欣约辩,刘欣快速回应,应下战书。

翠西·里根:嘿,中国官方电视台——让我们就贸易来一场诚实的辩论,你指控我“情绪化”,不清楚事实数据——错!你来定时间地点,我在那等你!

刘欣:我听见你的话了。马上会答复你。不过我不想玩扔泥巴互相辱骂的游戏,如果这是你的打算的话。

随后,刘欣提议下周一在翠西的节目上进行辩论。

但翠西表示周一是美国阵亡将士纪念日,需另安排时间。

刘欣在回复里提到,“鉴于网上关注热度很高,我们有必要进行一场有意义的讨论,以期增进彼此了解。”

翠西这次的回复比喊话约辩时礼貌了很多,她对刘欣这一看法表示认同,并定下美国时间5月29日晚8点,即北京时间下周四早8点,与刘欣在节目中辩论。

翠西·里根情绪化主持的背后

真理越辩越明。双方经历了几轮互怼后,网友们内心已经“明镜儿”似的,果断站队为刘欣打CALL。

哇,中国媒体的声音相比之下智慧多了。

不敢相信西方媒体居然可以煽动仇恨。坦白来讲,翠西应该反省自己是否过于情绪化。

当然,翠西·里根这样的主持风

格的背后,绝不仅是个人态度,还代表着电视台甚至美国官方的表态。

特朗普总统在5月19日播出的一篇专访中宣称,他告诉中国领导人,不要期待一份平等的协议,谈判结果一定要对美国有利的。对此,CGTN在评论时已经表达得很清楚,谁还能跟失去体面的人谈判,当对方提出过分的要求,用“枪”顶着你的脑袋,即便有意愿谈,也谈不下去。更何况,现在是21世纪,强迫别国接受不平等条约的日子,早就过去了。中国彼时不接受,此时也不会接受。

总之,周四这场约辩绝不会是一次轻松的下午茶。不过,关于中方的立场与态度,希望翠西·里根在辩论开始前就能有清醒认知,毕竟大多数人与刘欣的观点一样:如果你是准备约架,我可不想参与任何互相诋毁的骂战。

新闻链接

美国福克斯新闻台

福克斯新闻台,成立于1996年,凭借煽动性、鲜明观点以及在报道战争时的超级爱国主义热情,成立仅5年就坐上了美国有线电视新闻界的“头把交椅”。特朗普上任后,一直都喜好推崇福克斯新闻频道,而该频道的一些网络名人也会为他辩护。正如CGTN评论指出,福克斯是一个鼓吹白宫政策上最有影响力的电视台,他们与美国政府有着亲密甚至共生的关系,因此,主持人翠西·里根替特朗普代言实不过为。

据《解放日报》、《新民周刊》